








Η ορχήστρα
διηγείται

Ανακάλυψε τη μαγεία του Μαγικού αυλού σ’ αυτή 

την όμορφη διασκευή της σπουδαίας όπερας. Ακολούθησε 

τον πρίγκιπα Ταμίνο στην αναζήτηση της πριγκίπισσας Παμίνα. 

Παρακολούθησέ τον να ξεφεύγει από τον δράκο και στη συνέχεια 

να τους σαγηνεύει όλους παίζοντας τον μαγικό αυλό του. 

Θα τα καταφέρει άραγε να σώσει την πριγκίπισσα;

Πάτησε τη νότα                  σε κάθε σελίδα και άκουσε την ιστορία 

να ζωντανεύει με τη μουσική του Μότσαρτ από τον Μαγικό αυλό. 

Στη συνέχεια, άκουσε όλους τους ήχους στο τέλος του βιβλίου.
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ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Το προϊόν αυτό περιέχει μπαταρίες (AG-13), οι οποίες είναι επικίνδυνες. Σε περίπτωση κατάποσης επικοινωνήστε αμέσως με τον 
γιατρό σας. Μην τοποθετείτε μαζί μπαταρίες διαφορετικού τύπου (π.χ., αλκαλικές και ψευδαργύρου) ούτε καινούριες με παλιές μπα-
ταρίες. Πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο όμοιου τύπου μπαταρίες. Οι μπαταρίες πρέπει να τοποθετούνται με τη σωστή πολικότητα. 
Οι εξασθενημένες μπαταρίες πρέπει να αφαιρούνται από το προϊόν. Μη βραχυκυκλώνετε τους πόλους των μπαταριών. Μην πετάτε 
τις μπαταρίες στη φωτιά. Αφαιρέστε τις μπαταρίες εάν σκοπεύετε να μη χρησιμοποιήσετε το προϊόν για πολύ καιρό. Μη φορτίζετε μη 
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. Οι επαναφορτιζόμενες μπαταρίες να αφαιρούνται πριν από τη φόρτιση και να φορτίζονται πάντα υπό 
την επίβλεψη ενηλίκου. Το προϊόν αυτό χρησιμοποιεί μπαταρίες και ηλεκτρονικά μέρη που ενδέχεται να προκαλέσουν βλάβη στο πε-
ριβάλλον, γι’ αυτό δε θα πρέπει να τα πετάτε μαζί με τα οικιακά απορρίμματα αλλά στο ειδικό κέντρο ανακύκλωσης της περιοχής σας.

Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με την Ενότητα 15 των Κανόνων FCC. Η λειτουργία της υπόκειται στις ακόλουθες 2 προϋποθέσεις:
1.  Αυτή η συσκευή δεν πρέπει να προκαλεί επιβλαβείς παρεμβολές. 
2.  Αυτή η συσκευή πρέπει να αποδέχεται οποιεσδήποτε παρεμβολές λαμβάνει, συμπεριλαμβανομένων των παρεμβολών που ενδέ-

χεται να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία της.

Σημείωση: Αυτός ο εξοπλισμός έχει δοκιμαστεί και διαπιστώθηκε ότι συμμορφώνεται με τα όρια που ισχύουν για τις ψηφιακές συσκευές Κλάσης Β, 
σύμφωνα με το μέρος 15 των Κανόνων FCC. Τα όρια αυτά έχουν υπολογιστεί ώστε να παρέχουν εύλογη προστασία από επιβλαβείς παρεμβολές σε 
οικιακές εγκαταστάσεις. Αυτός ο εξοπλισμός παράγει, χρησιμοποιεί και μπορεί να εκπέμψει ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων και, εάν δεν εγκατασταθεί και 
χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με τις οδηγίες, ενδέχεται να προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές στις ραδιοεπικοινωνίες. Ωστόσο, δεν παρέχονται εγγυήσεις 
ότι δεν θα υπάρξουν παρεμβολές σε κάποια εγκατάσταση.
Εάν αυτός ο εξοπλισμός προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές στη ραδιοφωνική ή την τηλεοπτική λήψη, γεγονός που μπορεί να διαπιστωθεί με την 
απενεργοποίηση και ενεργοποίηση του εξοπλισμού, συνιστάται στον χρήστη να προσπαθήσει να διορθώσει τις παρεμβολές λαμβάνοντας ένα ή πε-
ρισσότερα από τα ακόλουθα μέτρα:

• αλλαγή του προσανατολισμού ή της θέσης της κεραίας λήψης
• αύξηση της απόστασης μεταξύ του εξοπλισμού και του δέκτη
• σύνδεση του εξοπλισμού σε πρίζα που ανήκει σε διαφορετικό κύκλωμα από εκείνο στο οποίο είναι συνδεδεμένος ο δέκτης
• αναζήτηση συμβουλών και βοήθειας από τον αντιπρόσωπο ή έναν έμπειρο τεχνικό εγκαταστάσεων ραδιοφώνου/τηλεόρασης.

Σημείωση: Τυχόν αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν έχουν εγκριθεί ρητά από τον κατασκευαστή που είναι υπεύθυνος για τη συμμόρφωση θα μπορού-
σαν να ακυρώσουν το δικαίωμα χρήσης του εξοπλισμού από τον χρήστη.
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΙΣ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ! 
Περιέχει μπαταρία-κουμπί. Επικίνδυνο σε περίπτωση κατάποσης. Η κατάποση μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρό τραυματισμό σε μόλις δύο ώρες ή 
θάνατο λόγω χημικών εγκαυμάτων και πιθανής διάτρησης του οισοφάγου. Εάν υποψιάζεστε ότι το παιδί σας έχει καταπιεί ή εισαγάγει στο στόμα του 
μια μπαταρία-κουμπί, καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ (τηλ. 2107793777 ) ή έναν γιατρό. Πείτε σε άλλους για τον κίνδυνο που σχετίζεται 
με τις μπαταρίες-κουμπιά και πώς να διατηρήσουν τα παιδιά τους ασφαλή. Ένα παιδί δεν πρέπει ποτέ να χρησιμοποιεί αυτό το προϊόν, εκτός εάν το 
κάλυμμα της θήκης της μπαταρίας έχει ασφαλιστεί σωστά. Εξετάστε το προϊόν και βεβαιωθείτε ότι η βίδα της θήκης της μπαταρίας είναι σφικτή. Μην 
το χρησιμοποιείτε, εάν η θήκη δεν είναι ασφαλής. Πετάξτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες-κουμπιά αμέσως και με ασφάλεια. Οι μπαταρίες αυτές 
μπορεί να είναι ακόμη επικίνδυνες.

Οδηγίες αντικατάστασης μπαταριών: Μ’ ένα κατσαβίδι, ξεβιδώστε τη βίδα 
που σταθεροποιεί τον μηχανισμό και τραβήξτε προς τα έξω τη θήκη μπατα-
ριών. Αφαιρέστε τις παλιές μπαταρίες και τοποθετήστε καινούριες (AG-13) 
με τους πόλους όπως δείχνει το διάγραμμα (+/-). Σπρώξτε πάλι τη θήκη στη 
θέση της και ξαναβιδώστε.

Παρακαλούμε μην πετάτε αυτό το βιβλίο ή τις μπαταρίες στους κάδους απορριμμάτων. 
Πρέπει να ανακυκλωθούν. Κρατήστε τις πληροφορίες αυτές για κάθε μελλοντική χρήση.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΝΙΓΜΟΥ
Περιέχει μικρά κομμάτια. Aκατάλληλο 

για παιδιά κάτω των 36 μηνών.

! ΠΡΟΣΟΧΗ:
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